
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE  

DU MARDI 17 juin 2025 

 

Présents : 
Les parents d'élèves élus au conseil d’école : Mmes Hugon , Huyard, Ms. Moncel et Bouiller 

Les élus municipaux : M. Chavand Maire, Mme Pouvreau adjointe aux affaires scolaires 

Les enseignants : Mme Felicioli et M.Gonnin.  

DDEN (Déléguée Départementale de l'Éducation Nationale): Mme Braizaz 

Excusés pour une partie de la séance: M Bruin , Mme Champain 

Excusés : Mme Grenier (enseignante assurant la décharge de Ph. Gonnin), M Gourbeyre DDEN (Déléguée 

Départementale de l'Éducation Nationale): 
Secrétaires de séance : Axelle  Felicioli et  N Bruin 

 
Effectifs rentrée 2025/2026 et changements dans l’équipe 
11 élèves de CM2 partent au collège.9 enfants de petite section feront leur rentrée en septembre 2025 ainsi que 3 
autres enfants dans d’autres niveaux : 2 en CE 2 et 1 en GS . 
Répartition pour la rentré 
Classe de Ps/MS : 9+11 
Classe GS/CP : 7+10 
Classe CE1/CE2 : 11+10 
Classe  CM1/CM2 : 10+11 
Cela fait un total de 79 élèves. 
Viviane Champain  change d’école et ne  sera pas à l’école à la rentrée. Nous ne connaissons pas encore la personne 
qui  la remplacera. Philippe Gonnin travaillera à temps partiel à ¾ de temps à la rentrée. 
Quelqu’un sera nommé à pour 2 jours sur la classe. 
Piscine  
L’Aquazergues rouvre ses portes à la rentrée 2025. L’école attend que les créneaux soient 
communiqués. Ce seront les classes de GS , CP, CE1 et CE2 qui y retourneront.  
On va solliciter à nouveau les parents pour passer l’agrément sans quoi les séances n’auront 
pas lieu. 
 

USEP 
3 classes s’inscriront à nouveau au dispositif USEP à la rentrée. Il faudra attendre l’arrivée 
du nouvel enseignant pour savoir s’il souhaite y participer. 
Le secteur USEP Vallée d’Azergues est en cours de réorganisation  (bureau et secteur 
géographique). Il sera difficile de prévoir 3 rencontres sportives avec transport financé. 
L’association cherche des solutions, comme des rencontres entre écoles proches qui 
permettent des déplacements des élèves à pied. 
 
 

Cantine 
Le directeur indique que la cantine fonctionne bien mais avec un effectif élevé (presque 
tous les élèves de l’école). Il souligne l’engagement de Françoise Pouvreau, adjointe au 
maire qui a pu effectuer plusieurs remplacements « au pied levé ».  
La commune indique une dégradation du comportement des élèves sur les temps de 
cantine. On relève qu’il y a une tendance chez les enfants à supporter de plus en plus 
difficilement le cadre imposé par le collectif (se tenir dans le calme, être poli, accepter les 
menus…).  



La commune annonce qu’elle envisage des travaux sur l’insonorisation de bâtiments 
municipaux, dont la salle de la cantine. Une réflexion est en cour également sur 
l’organisation des services (mixages des niveaux, participation active des élèves plus âgés 
au service à table). 
 
Traitement vignes (flavescence dorée) 
A nouveau une série de traitements insecticide des vignes s’étendra sur les mois de juin et 
juillet à Létra. L’école demande que les périodes soient indiquées directement à l’école. 
 
Points aménagement cour 
-La commune indique qu’un devis pour la pose des bordures a été validé. Elle sera 
effectuée début août. 
-6 vitres endommagées seront remplacées par l’entreprise Bolvy. 
-Le nettoyage de la façade de l’école sera fini au début de l’année scolaire. 
-Le jeu et la cabane de la cour des petits est encore conforme au niveau sécurité. 
Mais du fait de son usure, un devis a été effectué de 7 000 € pour le jeu, sans le revêtement 
au sol. 
Un parent demande si l’association de parents d’élèves peut participer au financement du 
remplacement du toboggan et de la cabane. La commune pense que c’est difficilement 
envisageable pour le toboggan, à voir pour la cabane, sous forme de don. 
 
Divers 
*Une bonne relation existe entre le centre aéré et l’école dont elle utilise les locaux. 
*La kermesse aura lieu le vendredi 27 juin dés 17H30 avec concert de la chorale de l’école 
et remise des livres aux CM2. 
*Périscolaire et entretien des locaux : Hélène Barre devrait revenir en septembre. Florence 
Colson finit son contrat au 4 juillet. 
*Les parents demandent que la liste des fournitures soit communiquée avant l’été. 
 
 


